西山学院高等学校 同窓会開催について

大阪地区同窓会役員が中心となって、西山学院高等学校同窓会を下記の通り、開催する こととなりました。

つきましては、全国の卒業生1期生から26期生の卒業生の皆さん、仲間達とともに 大阪に集い、楽しい時間を過ごしませんか。そして、たくさんの先輩や後輩とお会いでき ることを心から楽しみにしております。

発起人代表

5期生 上羽 敬一

6期生 北邑 瞳(旧姓 安藤)

2期生 諸吉 純一(現同窓会長)

記

日 時:令和元年9月7日(土)集合16時 開宴17時~

場所:大阪市内(会場は参加人数が決定次第連絡します。)

参加対象:西山学院高等学校卒業生1期生から26期生の本人及びその家族(子ども)

参加費 :5000円(お一人様)

申込方法:西山学院高等学校卒業生各期役員から西山学院高等学校へ

または西山学院高等学校同窓会事務局(電話または FAX またはメール)のいずれか

その他 : ①会場までの交通費および宿泊代金等につきましては、自己負担となります。

②子ども料金につきましては、会場が決まり次第お知らせします。

③参加希望される方は、7/19(金)まで各期役員または西山学院高等学校へ連絡して下さい。